GWIN&S%‘E@ el
ul, M.C. "‘l‘l tagct iy

T6-1041 & '

NIP 499.032-36-65, <eu

Stawno, dnia 21 marca 2014r.

W zwigzku z prowadzonym postgpowaniem w trybie przetargu nieograniczonego na
»Przebudowe drogi gminnej w miejscowoéci Stawsko”, w imieniu Zamawiajgcego — Gminy
Stawno, przekazuje odpowiedzi na nastgpujgce pytania:

Pytanie nr 1: Proszg o podanie wiasciwoéci wytrzymatosciowych geotkaniny.
Odpowiedz nr 1: NaleZzy zastosowal geowloknine filtracyjng (dot. drenazu) o nastepujacych
parametrach:
1) wytrzymato$¢ na rozcigganie
a) wzdhuz pasma >= 5,1 kN/m
b) wszerz pasma >= 5,1 kN/m
2) Wydluzenie przy zerwaniu
a) wzdhuz pasma >= 45%
b) wszerz pasma >= 45%
3) Odpornosc¢ na przebicie statyczne {metoda CBR) >= 800N
4y Umowny wymiar poréw QOgg >= 180um
5) Predkos¢ przeptywu wody prostopadia do plaszezyzny >=95mm/s
6) Odpornosé na przebicie dynamiczne (metoda spadajacego stozka) >= 48mm

Pytanie nr 1 W poz. 31 przedmiaru wykopy sa w ilogci 6 m®, natomiast zasypanie poz. 32 to
1 092,705 m>. Prosze o podame poprawnej ilosci.
OdpowiedZ nr 1: Zardwno dla pozycji 31 jak i 32 objetos¢ robdt ziemnych wynosi 6 m?




